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O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Boa tarde a todos. Na qualidade de 

Presidente da Comissão de Administração Pública declaro abertos os trabalhos da 19ª 

audiência pública do ano de 2017. 

Informo que esta reunião está sendo transmitida através do portal da Câmara 

Municipal de São Paulo, no endereço: www.camara.sp.gov.br, no link Auditórios On Line. 

A íntegra da transcrição desta reunião estará disponível ao público em geral no 

portal da Câmara Municipal no link Audiências Públicas, Registro Escrito. 

Esta audiência pública vem sendo publicada no Diário Oficial da Cidade de São 

Paulo diariamente desde o dia 20 de outubro de 2017 e ainda nos jornais Folha de S.Paulo, no 

dia 24 de outubro, e O Estado de S.Paulo, no dia 23 de outubro. 

Foram convidados a participar desta reunião os autores do projeto e as seguintes 

autoridades: Srs.: Alexandre Schneider, Secretário Municipal de Educação; Wilson Pollara, 

Secretário Municipal de Saúde; Fernando José Von Zuben, Secretário Municipal do Verde e do 

Meio Ambiente; Jorge Damião de Almeida, Secretário Municipal de Esportes e Lazer; Paulo 

Antônio Spencer Uebel, Secretário Municipal de Gestão e Filipe Tomazelli Sabará, Secretário 

Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social. 

Estão abertas as inscrições para quem quiser se manifestar. 

Peço ao Sr. Ricardo Ciccacio, Consultor Técnico da Casa, que faça a leitura da 

pauta dos projetos que estarão submetidos à audiência pública no dia de hoje. 

 

O SR. RICARDO CICCACIO – Vamos à leitura da pauta da segunda audiência 

pública da Comissão de Administração Pública. 

Passemos ao primeiro item da pauta. 

 

- “PL 38/2005, do Vereador Antonio Carlos Rodrigues, que altera a redação do 

artigo 6º da Lei nº 13.720, de 09 de janeiro de 2004, e dá outras providências.”  

http://www.camara.sp.gov.br/
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O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em discussão o PL 38/2005, do Vereador 

Antonio Carlos Rodrigues. Não há oradores inscritos. Dou como realizada a audiência pública 

ao PL 38/2005. 

Passemos ao item seguinte. 

 

- “PL 676/2007, do Vereador Paulo Frange, que institui o Diário Oficial da cidade de 

São Paulo eletrônico.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em discussão o PL 676/2007, do Vereador 

Paulo Frange. Não há oradores inscritos. Dou como encerrada e realizada a audiência pública. 

Passemos ao item seguinte. 

 

- “PL 771/2007, do Vereador Francisco Chagas, que estabelece as disciplinas de 

Sociologia e Filosofia como componentes obrigatórios da grade curricular do ensino 

fundamental do Município, e dá outras providências.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em discussão. Não há oradores inscritos. 

Dou por realizada a audiência pública ao PL 771/2007. 

Peço a retirada da pauta do PL 61/2015. A votos. Os Srs. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão; os contrários, ou aqueles que desejarem verificação nominal de 

votação, manifestem-se agora. (Pausa) Aprovado. 

Passemos ao item seguinte. 

 

- “PL 525/2015, do Vereador Toninho Paiva, que altera o inciso IV do art. 4º, bem 

como acrescenta o parágrafo único ao art. 4º, todos da Lei Municipal nº 11.804, de 19 de junho 
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de 1.995, a qual dispõe sobre a avaliação da aceitabilidade de ruídos na cidade de São Paulo, 

visando o conforto da comunidade, e dá outras providências.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em discussão o PL 525/2015. Não há 

oradores inscritos. Dou por realizada a audiência pública. 

Passemos ao item seguinte. 

- “PL 84/2016, do Vereador Abou Anni, que acrescenta o art. 2º-b à Lei nº 10.154, 

de 07 de outubro de 1986, que dispõe sobre o transporte coletivo de escolares no âmbito do 

Município de São Paulo, a fim de autorizar a instalação de anúncios publicitários nos veículos, 

e dá outras providências”. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em discussão o PL 84/2016. Não há 

oradores inscritos. Dou por realizada a audiência pública. 

Passemos ao item seguinte. 

- “PL 103/2017, dos Vereadores Ricardo Teixeira e Toninho Vespoli, que dispõe 

sobre obrigatoriedade de construção de rampas de acesso do passeio à soleira de entrada dos 

pontos comerciais, industriais e de serviços e dá outras providências.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em discussão o PL 103/2017, dos 

Vereadores Ricardo Teixeira e Toninho Vespoli.  

Com a palavra o Sr. Carlos Alberto, do Movimento Social da Fraternidade Cristã de 

Pessoas com Deficiência Física. 

O SR. CARLOS ALBERTO – Boa tarde a todos. Primeiro quero saudar o Sr. 

Vereador e todos os presentes. Como pessoa com deficiência e representante do movimento, 

quero destacar a importância de um projeto como esse, porque temos, enquanto Legislação 

Federal, a Lei Brasileira de Inclusão que propõe que todo País tenha acessibilidade e promova 

a inclusão a essas pessoas, a esse segmento da sociedade que hoje representa mais de 20%. 
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Somos cerca de 23% de pessoas com algum tipo de deficiência. Mas a política pública se dá 

no Município. Os atos a nível federal e estadual propõem lei, mas a política pública se 

concretiza no Município.  

Por isso uma iniciativa como essa é muito importante, porque garante que haja 

rampa nos comércios e nas empresas para as pessoas com deficiência física – como é o caso 

– e promove política pública de acessibilidade.  

Por esses motivos defendo a aprovação nesta Comissão deste PL. 

 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Encerrada a discussão. Dou como 

encerrada a audiência pública ao PL 103/2017. Agradecemos a participação do Sr. Carlos 

Alberto. 

Passemos ao item seguinte. 

 

- “PL 142/2017, do Vereador Rinaldi Digilio, que cria o programa ‘Pedalando e 

Gerando Energia limpa’, que tem por objetivo a instalação de bicicletas ergométricas geradoras 

de energia em praças do Município, e dá outras providências.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em discussão o PL 142/2017, do Vereador 

Rinaldi Digilio. Não há oradores inscritos. Dou por realizada a audiência pública. 

Passemos ao item seguinte. 

 

- “PL 192/2017, do Vereador Caio Miranda Carneiro, que altera dispositivos da Lei 

nº 16.212, de 10 de junho de 2015, que dispõe sobre a gestão participativa das praças do 

Município de São Paulo, e dá outras providências.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em discussão. Não há oradores inscritos. 
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Dou por realizada a audiência pública ao PL 192/2017.  

Agradeço a participação do Sr. Ricardo Ciccacio.  

O SR. RICARDO CICCACIO – Agora para os projetos em primeira audiência, 

aqueles foram em segunda audiência. 

 

- “PL 175/2016, do Vereador Arselino Tatto, que estabelece diretrizes para a 

implantação do programa Saúde na Escola no Município de São Paulo.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em discussão o PL 175/2016. Não há 

oradores inscritos. Dou por realizada a audiência pública. 

Passemos ao item seguinte. 

 

- “PL 108/2017, dos Vereadores Zé Turin, Toninho Paiva e Rinaldi Digilio, que 

dispõe sobre a introdução de Assistentes Sociais e Psicólogos no quadro de profissionais das 

Escolas Públicas Municipais, para ajudar os alunos, familiares, professores e direção escolar 

em suas diversas relações.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Em discussão. Não há oradores inscritos. 

Dou por realizada a audiência pública ao PL 108/2017. 

Não havendo mais nada a tratar, damos por encerrada a audiência pública do dia 

de hoje. 


